TALLER 2. LOGICA Y PENSAMIENTO MATEMATICO

1. Polinomios aritméticos. 

Resuelva los siguientes ejercicios
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2. Resolver las siguientes operaciones entre enteros y fraccionarios


 









3. Problemas de conjuntos.

a)
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b) De un grupo de 100 estudiantes 49 no cursan sociología, 53 no cursan filosofía. Si 27 no cursan ninguno de los dos, ¿Cuántos alumnos cursan las dos asignaturas?. 
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4.Problemas de Fraccionarios 
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Si A es el conjunto
de jugadores de la
seleccion de fatbol, B
el de los jugadores de

ey 8

A

baloncesto, C el de los jugadores de voleibol,
explica qué personas estan en cada region.
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De los 45 estudiantes que hay en el grado séptimo, % son mayores de 15 afios, % estan

entre los 13 y los 15 afios y los restantes tienen menos de 13 afios. ;Cuantos tienen
mas de 15 afios y cudntos menos de 13 afios?

A un ntimero natural le adiciono 3, al resultado le resto 5, el nuevo resultado lo mul-
tiplico por 2 y obtengo 14. ;Cual es el nimero?

Cinco veces un niimero entero equivale a siete veces el mismo entero disminuido
entre 18. ;Cuanto vale el entero?

En el aula de informatica, % de los computadores estan conectados a internet; é tra-

bajan en la elaboracién de textos escritos y los restantes 10 se encuentran en mante-
nimiento. ;Cuéantos computadores hay en la sala de informatica?

En un zoolégico hay cierto nimero de animales. % de ellos son felinos, % son aves, %
son simios, % son serpientes y los restantes 7 son elefantes. ;Cuéntos animales hay

en el zoologico?
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14.
15.
16.
17.

—1400 + {(=17) x 10 + (=5) x (-20)} =

{40 + (=30} = (-10) =

—18[30+ (12-6)— (180 +6)] =3 =

— 400 + [(~1800) + (=1600)] + [(=18) — (=25)] + 16 =
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CEE

[(6-4)-(3-2)]-[(9-7)-(6-3)]
500-{14-[7-(6-5+4)]}.
$20-{6+[(13-6)-(7-2)+(4-1)1}
480-[(6+5)-(3-1)+21+{16-[(8+3)-(5-2)1}
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